

黄渤林志玲将演绎《101次求婚》

新片发布会上,黄渤“求婚”,林志玲笑道:有人肯娶就行



□据 新华社 新华网

14日,改编自1991年经典日剧的同名电影《101次求婚》在北京举行发布会,导演陈正道携男、女主角黄渤、林志玲公开亮相,并宣布该片将于明年情人节上映。片中,黄渤饰演一个随时随地“准备求婚”的大龄男青年,林志玲则饰演一个遭遇“逃婚”的大提琴手。

1 “爱我,就娶我” 陈正道重塑“励志爱情”

日本富士电视台制作的电视剧《101次求婚》由武田铁矢、浅野温子、江口洋介等主演,讲述的是互不相识的两人在第一百次相亲中见面的故事。

影片导演陈正道说,当年日本热播《101次求婚》这部电视剧时,自己只有10岁,后在上中学时第一次认真地看完这部电影,并被男主人公细腻真挚的情感和乐观执著的态度所打动。

“想到当年的自己,真的觉得这是一个好励志的故事。也许当下有很多男人对100个女人说过‘我爱你’,但不是每个人都有勇气说‘我要你’。”他说,“《101次求婚》就是想和大家分享,其实这个世界上还有很多爱情故事是和样貌、权力、财富没有关系的,它只关乎你对爱情的态度和一颗敢于‘爱我,就娶我’的心。”

2 “D男追A女” 黄渤称“科幻”,林志玲大呼“靠谱”

在《101次求婚》这个典型的“D男追A女”的故事中,最吸引人眼球的莫过于黄渤和林志玲这对组合。据悉,电影《101次求婚》第一个锁定的演员就是最近“喜刷上瘾”的林志玲,而当陈正道提出要她和黄渤“过招”时,林志玲则表现得异常兴奋,在现场即拍手大呼“太靠谱了”。

不过,当黄渤知道自己在戏里要告白的对象是林志玲时,则风趣地称“D男追A女的故事太科幻”。陈正道说,为了扫清黄渤的疑虑,证明这件事情的可信度,自己苦磨了半年剧本,终于熬出了《101次求婚》的“充分条件”。

韩寒称初二“失身”遭批 张一一:哗众取宠,误导青少年

□据《辽沈晚报》

作家韩寒近日在接受某媒体采访时,自曝很早就“看毛片”,而且在初中二年级时便已“失身”,韩寒这一不负责任的言论遭到作家张一一的严厉斥责,称他是“哗众取宠,误导青少年”。



发布会上,黄渤向林志玲“求婚”。

现场花絮

黄渤和林志玲共射“丘比特之箭”

发布会当天正值情人节,片方特地给黄渤准备了红、白、粉、蓝四色玫瑰,而黄渤别出心裁地把蓝色玫瑰和白色玫瑰组合在一起送给林志玲,并解释说:“大家平时看到的林志玲都是最漂亮、最精致的,而相处久了,你就会发现她的心和白玫瑰一样纯洁。”发布会最后,林志玲和黄渤一起在现场射出了“丘比特之箭”,希望带给大家“桃花运”。

黄渤:“这一次,我会努力帅一点”

演绎《101求婚》“D男追A女”的故事,黄渤遭到了现场诸多记者的“质疑”,而主持人更调侃道:“如果志玲能和黄渤在一起,那真的就是世界末日了。”对此,黄渤表示这部电影最大的难度

不在他。“因为所有的男人都很容易爱上志玲,所以我的戏不难。这里面最大的挑战,也是最有趣的事情,就是志玲如何爱上我。”黄渤风趣地说,“这一次,我会努力让自己帅一点。”

林志玲:“有人求婚,我就嫁了”

发布会上,当被问及最欣赏黄渤的哪一部戏时,林志玲表示她最喜欢的是《斗牛》里的“苦逼青年”,“那部戏里他很执著,不放弃”。她还风趣地说:“黄渤既然和牛演戏都能演得那么精彩,和我一定更没有问题了。”

谈到感情问题,“黄金剩女”林志玲笑着说:“在这个年龄,有人求婚,我就嫁了——有人肯娶就行。”当被问及求婚方式时,林志玲表示希望自己的另一半可以在热气球上向她求婚。而搭档黄渤则当场向林志玲“求婚”,并承诺一定在电影里给她一个意想不到的求婚方式。

作为80后的代表作家之一,张一一表示,“明星作家”韩寒是不少80后、90后的“偶像”,拥有海量的粉丝,而作为社会公众人物的他却从不检点自己的言行,一味地采取反潮流、装叛逆、扮烂仔等不合作的态度,以体现自己所谓个性的为人处世方式,“十分不可取,不足为青少年表率”。张一一认为,较之于郭敬明无病呻吟、吴侬软语般的扭捏作态,韩寒对社会的负面影响要大得多,“韩寒的轻薄言论会让更多青少年不想读书、不思进取,甚至走上歪门邪道,韩寒应该为自己的言行而感到羞耻!”

凤飞飞被曝身后留数亿元遗产 会由独子赵杉霖继承

□据《华商报》

台湾“帽子歌后”凤飞飞1月3日因肺癌病逝,留下年迈的老母亲与独子赵杉霖处理后事。外传凤飞死后留下数亿元的遗产以及许多未发表的作品,预估将来发行的版税与遗产会直接归于赵杉霖的名下,可能高达数亿新台币。

据台湾媒体报道,凤飞飞的老公赵宏琦于2009年患肺癌病逝后,留下一栋香港九龙地区的高级别墅,而凤飞飞则在台北市大安区坐拥两处豪宅,一处给年迈的母亲居住,一处则用来收藏她的音乐作品,估计两处不动产总额过亿元。

此外,她2003年复出歌坛,开了31场巡回演唱会,每场唱酬约400万新台币,预估仅演唱会就进账

凤飞飞
(资料图片)

1.2亿新台币。

而凤飞飞在去世前几年,曾把以前的歌曲重新编曲演唱,还录制了不少新歌。现在因为她的逝世,其怀旧专辑很可能发行,预估唱片发行后的版税也有不少钱,而这些遗产很可能直接过户到她目前在英国读书的儿子赵杉霖名下。

《红娘子》即将开播 王珞丹首次出演年代戏



电视剧《红娘子》导演郭靖宇(中)与主演王珞丹(左)、杨志刚在该剧开播仪式上喝“壮行酒”。
(新华社发)

□新华社北京2月15日电(记者白瀛 刘陆)

导演郭靖宇继《铁梨花》后自编自导的又一部年代戏《红娘子》将从23日起在江苏卫视及爱奇艺同步播出。该剧是王珞丹首次出演年代戏。

郭靖宇15日在北京介绍,剧中,精通医术的红军女战士王小红(王珞丹饰)为了进城给根据地伤员筹集药品,假扮新娘坐上了花轿,谁知被一伙土匪抢上了黑龙江。这原本是梅家大少爷梅贤祖(杨志刚饰)串通黑龙山土匪设的局,目的是要抢回被军阀司令马戎(刘威饰)强娶的老相好,没想到抢错了花轿绑错了人。王小红在梅家药铺开了西医诊所,因医术高明被百姓称为“红娘子”下凡,并与梅贤祖渐生情愫,举办了婚礼。三年后,二人把孩子留在了梅家,一起参加了红军。

郭靖宇说,他以往的作品中,女人总是被命运掌握,但在这部剧中女人将和命运抗争。

王珞丹之前一直出演都市青春剧,米莱、钱小样、杜拉拉这些角色给观众留下了伶牙俐齿、青春气息十足的印象,而《红娘子》是她首次出演的年代戏。

年代戏是指以民国为背景所拍摄的电视剧,区别于古装戏、现代戏。

王珞丹说,自己也没打算刻意转型,只是想拓宽一下戏路,尝试一些不同的角色。“我希望用实力告诉观众什么是‘巾帼不让须眉’,女人也是创造幸福的重要角色。”她说。

洛阳人看洛阳手机报

权威·专业·及时·准确

● 河南省首家手机报,第一时间传播最新鲜、最权威的本地新闻、生活资讯、娱乐八卦、房产汽车、家居房产、求职招聘等信息。

● 每天1款手机报,每天1元钱,1元钱买来100元的快乐!

● 洛阳日报手机报订制服务热线:0379-65230000(周一至周五)、0379-65230001(周六至周日)。

● 洛阳日报手机报订制服务热线:0379-65230000(周一至周五)、0379-65230001(周六至周日)。